电影《长安道》首发海报引悬念

范伟、焦俊艳强强联手"火花四溅"

据腾讯娱乐 昨日,由海岩小说改编,李骏 执导,范伟、宋洋、焦俊艳、陈数联袂主演的强 剧情犯罪伦理片《长安道》发布先导海报。

海报正中,片名"长安道"用苍劲有力的 笔法书写,猩红渐变的"道"字分外醒目,引人 猜想。而那句"真相近在咫尺,人心遥不可及" 更是耐人寻味,究竟是真相易得还是人心难 测,电影《长安道》为观众提前出了一道难题。

据悉,影片将于今年暑期在全国上映,导演李骏还将携手范伟、焦俊艳、陈数等主创,在第九届北京国际电影节开幕式红毯集体亮相,实力派阵容十分引人瞩目。

"盗"亦有"道",拷问人心留悬念

在最新发布的海报中,房檐一角下隐露 出由苍劲有力的书法体写成的"长安道"。其 中,被血迹沾染的"道"字,更是格外醒目,暗 示着每个人都为了追求自己心中的"道",付 出了惨痛的代价。

渐渐猩红的"道",究竟沾染了多少鲜血?每个人所追求的"道",又是否一致?这其间又有着怎样错综复杂的人物关系?而背景中依稀浮现的古城砖墙和建筑暗影,又代表了何种前世今生的联系?不禁引人猜测。

此外,影片还发布了一组人物剧照:只见范伟一副儒雅学者扮相,却神情严肃,略显紧张;宋洋平静坐在客厅沙发上,额头的伤疤却暴露了其暗藏心事;焦俊艳一改往日风格,叛逆少女的扮相看起来并不简单;而手端猎枪的陈数在优雅之余,又增添了一丝飒爽和霸气……每位角色的特殊性,可见一斑。

从原著小说的改编到影视化作品的完成,再到将片名《长安盗》正式更改为《长安道》,这不仅是主创团队历经四年之久精心打磨的过程,也是基于影片内核,做出的更加精准的表达。

从代表犯罪的"盗"转变为体现人性的"道",突出了《长安道》不同于其他的类型化电影,它更像是一部犯罪外壳包裹下的探讨人性的作品。道路,道义,道德·····一个"道"字究竟包含多少种解释?还需要影片上映时,观众去影院细细品味了。

老戏骨、实力派强强联手引期待

电影《长安道》改编自一起震惊全国的真



实重大案件,讲述了身为刑警的赵红雨(焦俊艳饰),为了调查亲生父亲万正纲(范伟饰)的现任妻子林白玉(陈数饰),在搭档邵宽城(宋洋饰)的掩护之下,到其身边卧底。

不同于其他犯罪类型的影片,电影《长安道》虽然以国宝盗窃案为线索展开,但除了有关犯罪、伦理、警匪、盗墓的元素之外,影片更侧重的是对人性的揭露和探讨。时隔多年,女儿重回亲生父亲身边,本就如履薄冰的亲情,能否经受住法律和正义的挑战?而隐藏在真相背后的人性考验,又将如何浮出水面?影片

内容着实引人期待

抛开影片中矛盾重重的人物关系和复杂现实的人性拷问,实力强大的主创阵容也是影片的一大看点。《长安道》不仅有作家海岩的原著支撑和金牌导演李骏的保驾护航,还聚集了范伟、宋洋、焦俊艳、陈数等一众演技炸裂的实力派演员,在这个"好演员的春天到了"的当下,实属今年备受期待的大荧幕作品,更有网友在看到该阵容时激动预言:"这会是一部'火花四溅'的电影。"值得一提的是,在13日的第九届北京国际电影节开幕式

红毯上,导演李骏将携范伟、焦俊艳、陈数等主创人员悉数亮相。

电影《长安道》改编自海岩小说,由北京海润影业股份有限公司、海润电影(香港)有限公司、北京环亚美视传媒有限公司出品,三月谷雨(北京)文化传媒有限公司、海宁壹线影视文化有限公司联合出品,紫映东方影业无锡有限公司、安吉骏驰影视文化工作室摄制,全国公安文学艺术联合会、陕西省公安厅联合摄制,李骏执导,范伟、宋洋、焦俊艳、陈数主演。据悉,电影将于今年暑期在全国上映。

《三生三世宸汐缘》官宣张震、倪妮演绎大义深情

据网易娱乐由华策克顿、剧酷传播旗下极美工作室出品,张震、倪妮领衔主演,著名导演林玉芬执导的"中国极美神话世界系列剧"《三生三世宸汐缘》首次发声,公布了"宸汐缘起"版海报和主题视频,再次将观众带回仙美雅韵的"中国极美神话世界",引发不小期待。

《三生三世宸汐缘》是一个坚守承诺与大义的原创故事,讲述了肩负守护六界苍生之责的战神九宸(张震饰)和桃林小仙灵汐(倪妮饰)相遇相爱,为坚守职责、守护爱人而经历几重辗转悲欢,一诺苍生、挚爱情深的极美神话故事。

作为电视剧《三生三世十里桃花》的系列篇,《三生三世宸汐缘》跳脱出以往仙恋题材格局,从单纯表达男女情爱的"极美仙恋1.0",向传颂苍生大爱的"极美仙恋2.0"迈进。

身为天族战神的九宸始终信守护佑四海 太平的誓言,同时又不忘许下的保护灵汐的 诺言,将"承诺"和"诚信"精神贯穿始终,传达 "极美的爱情观"。

同时,本剧又深耕中国独有的优秀传统 文化精神沃土,传颂真善美、孝敬父母、尊师 重道等中国优秀美德,并体现了中国传统神 话故事中所赞颂的英勇无畏、心系天下等精 神。

极美爱情观和艺术观扩大格局 大力弘扬了"承诺"精神

在流传千年的中国神话中,歌颂着每一位心怀苍生、信守承诺、自强不息的人,在极美的神话世界中,传递着正能量价值观,这些

精神流淌进民族的血液中世代相传,在不同的时代熠熠生辉。

因此,《三生三世宸汐缘》对神话类型剧的题材格局进行了更广阔的探索,通过"中国极美神话世界"这一品牌,展现中国独有的传统文化,从"极美仙恋 1.0"表达的男女挚爱,向传颂苍生大爱的"极美仙恋 2.0"迈进,将"大义"与"爱情"深度结合,以更加饱满的故事情节和内涵呈现,传播中国独有的优秀传统精神。

在九宸和灵汐历经数重爱恨的故事中, 既有九宸时刻心系天下苍生安危的凛然大义,也有灵汐历经苦难却仍持心至纯的仁善之心,传达着优秀的中国传统美德。

同时,《三生三世宸汐缘》又以"承诺"和"诚信"为突破口,探寻二者与"爱"在更高格局层面的结合。故事内容中,不论是九宸身为天族战神承担的守护四海太平使命,还是作为一个男人不负灵汐的深情,"大义"或者"深情",都体现了九宸的赤诚重诺。

同样,灵汐用实际行动陪伴九宸左右,共同守护二人对爱情美好承诺的同时,也坚信自己成长的力量,展现出女性对平等自强的追求。

诚信是当下年轻人步人社会的第一课, 也是人伴随一生的最大的资本。"信守对苍生 的承诺,信守对爱情的承诺",《三生三世宸沙 缘》将社会主义核心价值观中"诚信"重点突 出,赋予了"一诺苍生,挚爱情深"更高层次的 解读,在新时代以新的传播形式,在向当代大 众输出极美的爱情观和艺术观之余,更传达 出"人无信则不立"的正能量。 "宸汐缘起"再现极美神话世界 张震、倪妮大义深情拉开序幕

电视剧《三生三世宸汐缘》此次发布的"宸汐缘起"版海报和主题视频,以极具中国古典美学气质的视听风格再现中国神话世界。

主题视频里,桃林弥漫着轻雾暖阳,仙女灵汐沉睡其中,清扬婉兮、桃花玉颜;而肩负守护天下之责的战神九宸伫立在极寒之岫,为苍生抵抗风雪、身覆严霜,却始终岿然屹立。忽而一阵奇妙的心灵感应,灵汐惊艳苏醒,拂袖起舞间将桃花瓣送至极寒之地,融化了桎梏九宸的寒冰,两人命中注定的缘分就此拉开序幕。

此外,主题视频中构造的"镜中貌,月下 影"画面颇具美感,当九宸揽下银色的月亮, 将其拂过翻涌云海送至灵汐身边时,遥遥相 望的二人仿佛有诉不尽的深情。

主题视频中虽无一句台词,却将九宸和 灵汐的缘分起源和责任展现的十分明晰,更 展现了张震和倪妮从未有过的影视形象以及 对新角色的塑造能力。

"十里桃花"原班主创梦幻集结 实力护航"极美仙恋 2.0"系列篇

时隔两年,曾打造电视剧《三生三世十里 桃花》的原班主创再次梦幻集结,联袂加盟 "中国极美神话世界"这一品牌,为"极美仙恋 2.0"作品《三生三世宸汐缘》的品质保驾护航。

除了著名导演林玉芬、首席造型总监张 叔平、造型总监张世杰、视效总监李昭桦、音



乐总监谭旋等原班主创之外,此次还有艺术设计总监区丁平加入造梦团队,合力打造"中国极美神话世界"。

电视剧《三生三世宸汐缘》首次发声,以对"信守承诺"的真诚表达关照现实社会,传递高层次的爱情观和价值观,主动肩负弘扬中国优秀文化的职责。同时,原创的"极美仙恋 2.0"故事和实力派卡司加盟,也让外界对剧集的期待更上一层楼。